

**WYKONAWCY**

**I n f o r m a c j a**  
**dotycząca wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia**

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) udzielam wyjaśnień dotyczących specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu pn. „Przebudowa drogi na odcinku Brudzewice - Kolonia Zaolzie gmina Suchań”.

**Pytanie 1:** Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego przekrojów poprzecznych, które są przywołane w punkcie 5 opisu technicznego.

**Odpowiedź:** Przekroje, o które pyta wykonawca są zawarte na rysunku nr 2, szczegóły konstrukcyjne zostały wskazane na przekrojach umieszczono na rysunku numer 3. Rysunki zawarte są w dokumentacji projektowej.

**Pytanie 2:** Dotyczy: D-06.03.01a Pobocza z destruktu bitumicznego. Oferent po dokonaniu wizji lokalnej chciałby przedstawić swoją opinie dotyczącą projektowanych poboczy z frezu. Istniejąca nawierzchnia, która zgodnie z dokumentacją ma być poddana frezowaniu jest w bardzo złym stanie technicznym. Potwierdza to opis techniczny „Obecny stan techniczny jezdni o nawierzchni bitumicznej na przeważającej długości jest zły, liczne wyrwy i wyboje, znaczne spękania, nierówności i zapadnięcia w sposób znaczący obniżają bezpieczeństwo użytkowników drogi jak i też komfort poruszania się pojazdów”. Taka nawierzchnia podczas frezowania odrywa się dużymi płatami, nie jest granulatem tylko odpadem o bardzo dużych frakcjach. Grubość istniejącej nawierzchni to jest bardziej 3 cm aniżeli 6 cm. Tak cienka warstwa nie pozwala uzyskać destruktu o zadowalających parametrach. Do opisu należy dodać też informację o tym, że remonty cząstkowe były wykonywane masą „na zimno”, która nie ma parametrów betonu asfaltowego.

Uformowanie poboczy z dużych kawałków masy będzie dla potencjalnego Wykonawcy bardzo dużym problemem a same pobocza nie będą wyglądały estetycznie.

Prosimy o zmianę materiału z którego należy wykonać pobocza na np. mieszankę optymalną

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje przyjęte rozwiązania projektowe.

Powyższe wyjaśnienia nie powodują zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

**BURMISTRZ**

*Stanisława Bodnar*